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Informačný mesačník obecného zastupiteľstva, XVIII. ročník / 10. číslo

A hodosi önkormányzat információs havilapja, 2024. október, XVIII. évfolyam / 10. szám 

Az utóbbi fél év alatt már a második 
játszóteret adtuk át a községben. Az ön- 
kormányzat igyekszik a legkisebbek 
kedvében járni és a csatornahálózat 
munkálatainak befejezésével most már 
a faluszépítésre koncentrálni. 
 
Az első, felújított játszóteret a Hidegol-
dalon bocsátották a lakosok rendelke-
zésére még nyáron az aktív helyiek, akik 
időt és energiát nem sajnálva dolgoztak 
annak felújításán. Ezzel újra birtokba 
vehették az ottani játszóteret a gyerekek 

és a szüleik, ami így ismét a közösség 
központja lett.  
   Október 12-én pedig a község sportpá-
lyája mellett került felavatásra a Liliput 
játszópark a legkisebb hodosiak legna-
gyobb örömére. Volt itt ezen a napon min-
den, mi szemnek s szájnak ingere – az új 
játékelemek és az interaktív gyerekprog-
ram mellett arcfestésről, játékokról, vala-
mint ételről és italról is gondoskodtak a 
szervezők a helyi nyugdíjas szervezettel és 
a Szlovák Vöröskereszt Nemeshodosi alap-
szervezetével közösen. Ez utóbbiak ebben 

az évben először vállalkoztak arra, hogy 
palacsintakígyót készítsenek. A szorgos 
hodosi asszonyok és férfiak hozták is a pa-
lacsintákat nagy tányérokon, s így egy szép 
hosszú kígyót sikerült lekvárral megtölteni. 
Természetesen a 126,24 méteres édesség-
nek a nap végére nyoma sem maradt.  
   Így telt hát az újabb játszótér átadása, 
amire reméljük, vigyázni fognak a ho-
dosiak, hogy gyereknek és szülőnek is 
öröme legyen benne. Ebből is láthatjuk, 
hogy Hodosban gyereknek lenni jó! 
                                                     (as)

GYERMEKVILÁG HODOSBANBővülő
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ÖN MENNYIT FIZET A SZEMÉTEL-
SZÁLLÍTÁSÉRT? JÖVŐRE VALÓSZÍ-
NŰLEG DUPLA ANNYIT FOG

A jövő évtől új törvényi kötelezettségek 
terhelik az önkormányzatokat és Szlo-
vákia lakosságát. A szemételszállítás 
díja akár a jelenlegi ár duplájára is 
növekedhet személyenként a települé-
seken. Drasztikus áremelkedésre és 
komoly jogi vitákra kell számítani. 
 
A hulladékgazdálkodás terén drasztikus 
változások várhatóak 2025-től. Bevezetésre 
kerül a hulladék mechanikai biológiai 
kezelése (MBÚ). 
   Jelenleg megérkezik a „kukásautó” a 
háztartásokhoz, és elviszi a vegyes hulla-
dékot egy kijelölt hulladéklerakóba. Ott 
a szemetet lerakják, egy báger ledózerolja. 
Ezért fizetünk egyfajta munkadíjat és egy 
állami illetéket, ami bekerül a környezet-
védelmi alapba. A lerakás költsége a sze-
lektív hulladékarány alapján van beállítva. 
Sajnos Szlovákiában még sok településen 
gyerekcipőben jár a megfelelő szelektálás 
helyes kommunikálása és levezénylése.  

   2025-től egy teljesen új rendszert akar 
bevezetni a környezetvédelmi miniszté-
rium. Az új hulladékgazdálkodási rendszer 
bevezetése az állampolgárokra nézve áre-
melkedést jelent. A mechanikai biológiai 
kezelés azt jelenti, hogy a szemétlerakó 
telepen lesz egy gép, amelyen át kell 
mennie a vegyes hulladéknak. Ez a gép 
kemény és bio frakcióra szedi majd szét 
a hulladékot. 
   Ezt azonban valakinek meg kell fizetnie. 
A teher az önkormányzatokra hárul.  
A szemétlerakón azt mérik majd meg, 
hány tonna szemetet vitt oda a „kukás-
autó” a településről. 
   Az ország minden régiója küzd a sze-
métlerakók gyors megtelésével. Az elmúlt 
években végzett analízisekből kiderült, 
hogy a vegyes hulladék 70-80%-ban 
olyan anyagokat tartalmaz, amelyeket 
szelektíven is gyűjthetnénk.  
                                             (as) / MA7

Predseda ZMOS-u varuje pred možným zrušením podpory 
športu v samosprávach kvôli chýbajúcim financiám 

BRATISLAVA | Pokiaľ nebude do-
riešené financovanie samospráv na 
najbližšie roky, chýbajúce zdroje môžu 
ako jeden z prvých segmentov ohroziť 
šport v mestách a obciach. Upozornilo 
na to Združenie miest a obcí (ZMOS) 
pri príležitosti Európskeho týždňa 
športu (23. – 30. 9.) 
 
Predseda ZMOS-u Jozef Božik po-
ukázal na to, že miestne samosprávy 
zohrávajú kľúčovú úlohu v podpore 
športu detí a mládeže. „Viac ako 90 
percent financovania detského a mlá-
dežníckeho športu pochádza z roz-
počtov miest a obcí,” zdôraznil pred-
seda ZMOS-u. Významné investície 
samospráv smerujú aj do údržby a 
starostlivosti športovísk. „Mestá a obce 

financujú prevádzku športovísk, ako 
sú plavárne, športové haly, zimné a 
futbalové štadióny,” dodal. 

   Upozornil zároveň, že udržateľnosť 
tejto podpory nevyrieši dofinancovane 
50 miliónov eur do konca tohto roka, 
ktoré ZMOS žiada na základe výpadku 
príjmu z podielových daní. „Problémom 
sú chýbajúce zdroje pre nadchádzajúce 
roky, ktoré vznikli v dôsledku vládnych 
rozhodnutí z minulých období,” vysvetlil 
Božik. „Ak sa tieto chýbajúce zdroje 
nebudú riešiť, samosprávy budú nútené 
zrušiť podporu športu i kultúry,” varoval 
predseda ZMOS-u. 
   O celkovej zhoršujúcej sa finančnej 
situácii samospráv, ktorá začína nútiť 
mestá a obce k prepúšťaniu zamest-
nancov, informovali predstavitelia 
ZMOS-u na štvrtkovej (26. 9.) tlačovej 
konferencii. 
                Zdroj: Topky.sk, 29.09.2024

Mestám stúpnu 
náklady na sklád-
kovanie odpadu, 

môže sa to odraziť 
na vyšších  
poplatkoch 

 
VÝCHODNÉ SLOVENSKO. Budeme 
zvyšovať poplatky, aj keď ešte nevieme, 
o koľko presne, tvrdia mestá, ktoré sa 
pripravujú na povinnosť mechanicky a 
biologicky upraviť odpad pred jeho 
skládkovaním. Do konečnej sumy pop-
latkov sa premietne aj to, ako ďaleko sú 
skládky umiestnené od miest. 
   Mestá na východnom Slovensku 
vysvetľujú, ako sa zmení ich spôsob nak-
ladania s odpadom. Napríklad v Micha-
lovciach hovoria, že očakávajú nárast 
cien o desiatky percent. 
   Povinnosť upravovať odpad pred ulo-
žením na skládku začne pre Slovensko 
platiť od 1. januára 2025. Ide o nariade-
nie Európskej únie. 

Zdroj: korzar.sme.sk 
6. okt 2024
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„Ha csak ebben az élet-
ben reménykedünk a 
Krisztusban, minden 

embernél nyomorultab-
bak vagyunk. Ámde 
Krisztus feltámadt a 

halottak közül”  
(1Korinthus 15, 19-20)  

 
Minden alkalommal, amikor koporsó 
mellett állunk meg ez az Ige a nyitott sír 
felett szinte belekiált abba a mély fájda-
lomba, aminek kemény burkát emberi 
szó nem tudja áttörni. Isten Szava képes 
behatolni a szívünkbe, sőt az egyetlen 
olyan szó, amely igazi balzsamként gyógyítja 
a megtört életünket. Amikor a legtehe-
tetlenebbek vagyunk, amikor úgy érezzük, 
hogy kifosztott a halál, mert elvette azt, 
aki számunkra kedves, fontos volt, akkor 
Isten magához emel, és megszólít. Vi-
gasztalásával fordul felénk. Krisztusra 
mutat, aki legyőzte a halált. A mi re-
ménységünk az Úr Jézus. Ne csak akkor 
reménykedjünk Benne, amikor minden 
rendben van, és úgy érezzük, hogy sínen 
van az életünk. Ne csupán akkor forduljunk 
Hozzá, amikor úgy látjuk, hogy nagy a 
baj, és már minden segítséget kipróbáltunk, 
és végre eszünkbe jut, hogy lehet imádkozni 
is. A mi reménységünk Őbenne az életünk 
minden napjára szól. Vele élhetünk. Aki 
hittel az Ő áldozatát elfogadta, és rábízta 
magát a kegyelemre, annak élő reménysége 
van. Az Úr Jézusban mi már tovább lát-
hatunk, mint a földi élet, mint ez a pár 
évtized, amit ajándékba kaptunk. Az Úr 
Jézusban tovább láthatunk, mint a halál, 
a gyász, a koporsó, a fájdalom, a betegség, 
a küszködés, a hiány, a veszteség. Mi a 
győzelmes Úr gyermekei lehetünk és az 
Ő feltámadásának öröme megerősíti a 
szívünket. Az örök élet Őbenne a miénk. 
De ahhoz, hogy nekem is ilyen élő re-
ménységem legyen, ahhoz először le kell 
borulni a kereszt alatt, vagyis hit által 
mindent odaadni, hogy teljes szívvel az 
Övé legyek. Amikor gyászban járunk, és 
elhunyt szeretteinkre emlékezünk, akkor 
az Úr Jézusba vetett hittel és élő remény-
séggel tegyük azt. Ámen.  
                          Virág Szilvia, lelkésznő

Gyász  
és emlékezésDetský svet vo Vydranoch 

Za posledného pol roka sme odo-
vzdali už druhé detské ihrisko 
v našej obci. Samospráva sa snaží 
vychádzať v  ústrety najmenším 
a  po ukončení prác v  súvislosti 
s kanalizáciou sa sústrediť na skrá-
šlenie obce. 
 
Prvé, obnovené detské ihrisko sme 
odovzdali do užívania na Zimnej 
ulici ešte v lete, vďaka aktívnym 
miestnym občanom, ktorí neľutovali 
energiu a čas pri jeho rekonštrukcii. 
Vďaka im, sa deti mohli nanovo 
zmocniť tohto priestoru, ktorý sa 
tým pádom stalo centrom spolo-
čenského diania. 
   Pri športovom ihrisku sme 12. 
októbra otvorili detské ihrisko Lili-
put, na radosť najmenších obyvateľov 

Vydran. Okrem nových hracích pr-
vkov, hračiek a interaktívneho pro-
gramu tu bola hojnosť všetkého, 
veď o jedlo a pitie sa starali organi-
zátori, a to miestni dôchodcovia 
spolu s členmi ZO miestneho Čer-
veného kríža. Títo sa podujali aj na 
to, aby pripravili palacinkového 
hada. Usilovné vydranské gazdinky 
vyrábali palacinky jednu za druhou 
a tak skutočne vznikol pozoruhodný, 
126,24 metrový, lekvárom naplnený 
had, z ktorého po niekoľkých ho-
dinách nezostala ani omrvinka. 
   Pevne veríme, že na nové ihrisko 
budeme všetci dávať pozor, aby sa 
z neho mohli tešiť spoločne deti aj 
rodičia. Nuž, vo Vydranoch sa oplatí 
byť dieťaťom. 
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Virtuálna knižnica KUBO je  di-
gitálna školská knižnica, ktorá 
svojim žiakom umožňuje prístup 
k viac ako 1 500 detským knihám 
s očarujúcim dizajnom, ktoré 
podporujú čítanie a učenie sa 
hravou formou. Na začiatku škol-
ského roka 2024/2025 formou 
elektronickej pošty nám oznámili, 
že sa rozhodli prispieť sumou 200 
eur na digitalizáciu našej školskej 
knižnice. Pomocou tohto prí-
spevku nám pomôžu pri inovácii 
vzdelávania na našej škole a otvoria 
našim žiakom prístup k veľkému 
počtu kvalitných kníh počas ce-
lého školského roka zadarmo. 
                                           (zu)

Európsky deň jazykov sa oslavuje od roku 2001. Jedným z hlavných cieľov je podporovať 
výučbu cudzích jazykov. Tento deň sme si pripomenuli aj my v rámci výučby anglického 
jazyka a záujmového útvaru Amigos – španielčina pre pokročilých. Pod vedením p, učiteľky 
Anitky Králikovej žiaci vytvorili projekt, hrali rôzne hry a spievali pesničky.                  (zp)

Digitálna 
knižnica 
KUBO EDU

EURÓPSKY DEŇ JAZYKOV

ÚJ JÁTÉKELEM AZ ÓVODAUDVARON

A Hodosi Magyar Tannyelvű Óvoda mellet működő Szlovákiai Magyar Szülők 
Szövetsége Alapszervezetének vezetősége, Varga Krisztina, Ravasz Mónika, Simon 
Zsuzsanna és az óvoda igazgatója, Gaál Adriana, sikeresen pályáztak a Magyar 
Kormány 2024. évi Együttműködő Nemzet Program keretében. A Boldog hernyócska 
projekt eszközbeszerzésre irányult, amely célja az óvodai játszótér bővítése volt. Az új 
mászókát az óvodások október 21-én vehették birtokba, amelynek nagyon örültek 
mind a gyermekek, mind az óvónők. Hálásak vagyunk a Miniszterelnökség Nemzet-
politikai Államtitkárságának és a Bethlen Gábor Alapnak, hogy ily módon is 
támogatják a külhoni magyarságot. Szívből köszönjük!                                        (ga)
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BábelőadásNEMZETKÖZI TEJNAP

OKTÓBER AZ ISKOLÁBAN

A nemeshodosi alapiskolában a szlovák és a magyar iskola di-
ákjainak közösen szerveztük meg a nemzetközi tejnapot.  
A rendezvény az iskolai program keretében valósult meg szep-
tember végén. Most a tej útjával foglalkoztunk, azt tanultuk 
meg, hogyan keletkeznek a tejből a különböző tejtermékek.  
A tapasztalásaink a nap folyamán közös feladatok elkészítésében 
csúcsosodtak ki. 

Október végén különleges programban volt részük a 
magyar iskolásoknak, ugyanis Magyarországról a Kincsesláda 
Bábszínház művészei látogattak el a gyerekekhez. A báb-
színház két történetet mesélt el a kicsiknek, megnézhették 
a Róka és a gólya, illetve A kiskakas gyémánt félkrajcárja 
című mesét. 

SVETOVÝ DEŇ MLIEKA
Základná škola s materskou školou a Základná škola s 
vyučovacím jazykom maďarským opäť spoločne zorganizovali 
projektový deň v rámci Školského programu. Projektový deň 
sa uskutočnil 27.09.2024. Tentokrát sme sa zameriavali na 
„cestu mlieka“ a na mliečne výrobky. Nadobudnuté vedomosti 
počas projektového dňa si uplatnili pri vyhotovení spoločných 
projektov.                                                                         (pz)

Az októberi hónap folyamán iskolásaink megismerkedhettek a régi szo-
kásokkal, például a kukoricamorzsolással, illetve régi tánclépéseket is gya-
koroltak. Mindemellett elsőseink közös süteménysütésen is részt vettek. 
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A hónap elején, október 9-én került sor a Szlovák Vöröskereszt Nemeshodosi Alapszervezetének véradó rendezvényére a helyi 
kultúrházban. Az esemény iránt nem volt nagy érdeklődés, a szervezők nagyobb részvételre számítottak. A megjelent 11 
önkéntes közül összesen 8-an adhattak vért, ami még így is szép mennyiség, bár szebb is lehetett volna… Az illetékesek arra 
kérnek mindenkit, ne csak akkor gondoljanak a véradásra, amikor a családtagjuk, vagy közeli ismerősüknek van szüksége 
segítségre, mert vérre valakinek mindig szüksége van. Ha tehetik, adjanak vért!  
   A következő véradásra 2025 tavaszán, pontosan március 24-én kerül sor. 

Véradás a községben 

NÁVŠTEVA MŠ VO VEĽKOM BLAHOVE
Návšteva sa konala 23. 
10. 2024. Predškoláci spo-
lu s pani učiteľkami a 
pani riaditeľkou nás milo 
privítali, ukázali nám čo 
všetko sa už naučili, čo 
všetko už vedia. Naši žiaci 
tiež zaspievali a zarecito-
vali. Malí škôlkári boli 
veľmi šikovní a múdri a 
tak sme ich odmenili 
rôznymi darčekmi. Tešíme 
sa na ďalšie stretnutie, 
ktoré tentokrát sa usku-
toční na našej škole. 

                                                                                                                                           A következő bolhapiac dátuma:  
november 16. (szombat) 

Helyszín: Nagyabonyi futballpálya 

(zp)
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Október 23-án a hodosi kultúrházban 
műsort adott a Megmaradásunkért Kul-
túrcsoport az 1956-os forradalom em-
léknapján. Ezen a napon, 68 évvel ezelőtt 
Budapesten az egyetemi diákság felvo-
nulásával kezdődött a szovjet megszállás 
és a kommunista elnyomás elleni felkelés. 
A helyi kultúrházban az estet Kardos 
Mária alpolgármester nyitotta meg, majd 
a kultúrcsoport a megjelent maroknyi 
érdeklődőnek adta elő erre az emléknapra 
begyakorolt összeállítását.

A FORRADALOM EMLÉKNAPJÁN

KŐSZEGEN A RÉGIÓ FEJLESZTÉSÉÉRT 
Egyeztető megbeszélésre hívta a partnereket a Csallóköz 
pályázat előkészítése tárgyában a magyarországi Kőszegre 
a Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete. A találkozón részt 
vett Balódi László községünk polgármestere, mint a Csal-
lóközi Városok és Falvak Társulásának elnöke is.  
 
A Felsőbbfokú Tanulmányok Intézetének kutatócsoportja 
az elmúlt években a „Kreatív város, fenntartható vidék” el-
nevezésű innovatív regionális szemléletmód alapján vizsgálta 
a Szigetköz térséget azzal a céllal, hogy az fenntartható mo-
dellrégióvá váljon Európában. A kutatás értelmében szeretnék 
kihasználni a határon átnyúló pályázati lehetőségeket, hogy 
a magyar és a szlovák oldal régióját is fejlesszék. A megvalósítás 
érdekében a Társadalomtudományok és az Európa-tanulmá-
nyok Intézet Alapítvány pályázatot kíván benyújtani a 

Visegrad Fund szervezethez, amiben kérik az önkormányzatok, 
illetve a Csallóköz Városok és Falvak Társulásának közremű-
ködését. A projekt sikeres kimenetele esetén az önkormányzatok 
komoly támogatáshoz jutnának a tervezett fejlesztéseikre. 
Az ilyen és az ehhez hasonló találkozók hasznosak a régió- és 
a településfejlesztés szempontjából. 

Fejér vármegyében jártak a hodosi citerások 

E hagyományteremtő rendezvényre nem-
csak Fejér megyéből, hanem az ország 
más tájegységéről, és még a határon 
túlról is érkeztek fellépők. Felvidékről 
a Nemeshodosi  Citerazenekar képviselte 
községünket. Fantasztikus lehetőség volt 
a citeracsoport számára, hogy a húsz 
fellépő között ők is ott lehettek, hogy 
bemutathattak Bartók Béla nagymegyeri 
népdalgyűjteményéből egy csokorra valót 
a többségi nemzetnek. 
   A zene kulturális–összekötő ereje min-
den esetben új barátságokat hoz létre. 
Így vagyunk mi a Báthory testvérekkel 
– új igazlelkű barátokra leltünk. 
 
    Nemeshodos Csemadok Alapszervezete

Különleges alkalomnak adott otthont 2024. október 12-én a csóri Petőfi Sán-
dor Művelődési Ház. Itt rendezték meg a 3. Csóri Csuka Népzenei fesztivált, 
ahol a népzene és a népdalok szerelmesei mutatták be produkciójukat. 
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ÚJRA PATTOG A PINPONGLABDA
A Hodosi Asztalitenisz Klub csapatai 
október elején megkezdték a hosszútávú 
bajnokságot. A 2024/25-ös idényben  
4 csapatunk indul: 3 felnőtt és 1 di-
ákcsapat a különböző bajnokságokban. 
    
Férfi A csapatunk továbbra is az extrali-
gában szerepel, ezidáig ingadozó teljesít-
ménnyel. A csapatban maradtak a tavalyi 
bajnoki címet megszerző játékosok: Peter 
Šereda, Zoltán Lelkeš és Dávid Wiltschka, 
valamint a keret bővült régi - új játéko-
sunkkal, Muskó Péterrel, illetve januárban 
csatlakozik hozzánk egy Kínából érkező 
erősítés, Shen Zhesong személyében, aki-
nek a játékához csapatunk nagy remé-
nyeket fűz. 
 

Eddigi eredmények: 
Hodos–Galánta 6:1 
Hodos–Rozsnyó 2:6 
Hodos–Mária Huta/Kežmarok 6:0 
Čadca–Hodos 6:1 
 
B csapatunk újoncként az országos 1. li-
gában szerepel, úgyszintén váltakozó si-
kerrel. A keret tagjai: Csejtey Richard, 
Kiss Dávid, Balogh Balázs, Gaál Norbert 
és Rácz Ferenc. 
 
Eddigi eredmények:  
Szenc–Hodos 10:4 
Močenok–Hodos 8:6 
Léva–Hodos 10:4 
Hodos–Nagysurány 10:4 
 

C csapatunk a járási bajnokság 2. osz-
tályában szerepel. 
 
Eddigi eredmények:  
Hegyéte–Hodos 13:5 
Hodos–Vámosfalu 10:8 
Bögellő–Hodos 7:11 
 
Ifjúsági csapatunk a Nagyszombat megyei 
2. ligában játszik.  
 
Eddigi eredmények:  
Dvorníky–Hodos 8:2 
Hodos–Nagyszombat 7:3 
 
Csapataink döcögős kezdése ellenére re-
ménykedünk és elvárjuk a lényegesen 
jobb folytatást.

 1. STK Vyhne                       5      5     0      0     30:1      15 

 2. TJ Geológ Rožňava           5      4     0      1     25:8      13 

 3. MSK Čadca A                   4      4     0      0     24:3      12 

 4. VSTK Vranov                    5      2     1      2     19:25    10 

 5. MKST Veľké Kapušany     4      2     1      1     17:15      9 

 6. ŠKST Michalovce              4      1     2      1     16:20      8 

 7. SK Vydrany A                   4      2     0      2     15:13     8 

 8. Keraming Trenčín A          5      0     2      3     14:28      7 

 9. TJ Gasto Galanta               4      1     0      3     9:22        6 

10. AŠK Mária Huta A           5      0     1      4     9:29        6 

11. ŠKST Ružomberok A       5      0     1      4     15:29      6

 1. ST Levice 2021                 5      5     0      0     45:25    15 

 2. ŠKST Bratislava                5      4     0      1     50:20    13 

 3. Slavoj Sládkovičovo           5      4     0      1     47:23    13 

 4. STK Senec                        5      3     1      1     39:31    12 

 5. STK Nové Mesto n/V       5      2     1      2     33:37    10 

 6. SK Vydrany B                   5      2     0      3     32:38     9 

 7. TTC Nové Zámky            5      2     0      3     34:36      9 

 8. ŠKST Feromax Bratislava  5      2     0      3     30:40      9 

 9. Keraming Trenčín B          5      1     1      3     33:37      8 

10. STO Močenok                 5      1     1      3     28:42      8 

11. Lok. Šurany - Vlkas          5      1     0      4     27:43      7 

12. STK Elastik Trnava           5      1     0      4     22:48      7

A csapat – Extraliga
 1. Vrakúň B                           4      3     0      1     53:19    10 

 2. Kürti Rakéták                    4      3     0      1     52:20    10 

 3. Hegyéte - Balony               4      3     0      1     47:25    10 

 4. STPP Dunajská Streda      3      3     0      0     41:13      9 

 5. TTC Baka B                      3      3     0      0     39:15      9 

 6. CSAK - Trstená n/O          3      3     0      0     33:21      9 

 7. Sokolce                              4      2     0      2     35:37      8 

 8. Pozsonyeperjesi Vitézek     3      2     0      1     35:19      7 

 9. SK Vydrany C                   3      2     0      1     26:28     7 

10. Dióspatonyi Farkasok B   3      1     0      2     26:28      5 

11. ŠKST Gabčíkovo              3      1     0      2     19:35      5 

12. STK Horné Mýto             3      1     0      2     26:28      5 

13. STO Topoľníky                2      1     0      1     22:14      4 

14. Štvrtok n/o                       4      0     0      4     10:62      4 

15. Tallósi Ragadozók             4      0     0      4     3:69        4 

16. Bögellöi BIGficek             3      0     0      3     19:35      3 

17. Hajrá Abony B                 3      0     0      3     18:36      3

C csapat – 2. osztály

1. Dvorníky                            3      3     0      0     22:8      9 

2. Vydrany                              3      2     0      1     17:13    7 

3. MSTK Trnava                    2      1     0      1     11:9      4 

4. Zavar                                  1      1     0      0     8:2        3 

5. Majcichov B                       3      0     0      3     8:22      3 

6. Majcichov A                       2      0     0      2     4:16      2

Ifik – II. liga

B csapat – I. liga
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A hodosi ground golf csapat Budapesten 
ismét bizonyította tudását! 

A Harmadik Nemzetközi Ground Golf 
Sporttalálkozón vett részt a hodosi Fő-
nix ground golf csapat.  
 
A verseny célja a sportág népszerűsítése 
és versenyszerű gyakorlása, illetve a hazai 
és a határon túli ground golf család kö-
zösségi összetartozásának erősítése volt. 
A találkozót a Kőbányai Sportszövetség 
Szenior Szakbizottsága és a Fortuna SE 
rendezte, melynek a Kőbánya Óhegy 
Park (sportliget) adott otthont. A versenyt 
a nemzetközi golfszövetség szabályai 
szerint bonyolították le.  
   Egyéni eredményt 6 korosztályban, női 
és férfi bontásban hirdettek. A csapat-
verseny vegyes, női és férfi részvevőkkel   
zajlott. A hodosi Főnix csapat szép ered-
ményeket ért el, büszkék lehetnek ma-
gukra és mi is rájuk. Egyes kategóriákban, 

egyéni korhatár szerint az eredmények a 
következőképp alakultak. Férfi egyéni 

kategóriában a hodosiak csapatából: Tis-
lovits Gy. és Füle J. a 2. helyet, Szuhanszky 
M. és Hodosi R. pedig a 3. helyet szerezték 
meg. Női egyéniben Uher M. az első, 
Fenes M. a második, Homola M. pedig 
a harmadik lett.  
   A csapatversenyt és vándorkupát a ho-
dosi Főnix ground golf csapat nyerte, 
melynek tagjai: Orisko Károly, Tislovits 
Gyula, Füle János, Tislovits Edit, Fenes 
Márta és Szuhanszky Mihály voltak.  
   A győzteseknek tisztelet. Minden részt-
vevőnek öröm volt a Budapesti sportta-
lálkozó. 
 
                                                     (mm)
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Komisia ochrany životného prostredia obce Vydrany 
týmto oznamuje obyvateľom, že by chcela v obci počas 
adventného obdobia vytvoriť novú tradíciu. Bude to 
skvelý spoločenský program pre malých aj veľkých. 
   Tak ako sa v adventnom kalendári od 1. decembra 
do 24. decembra otvárajú každý deň okienka, tak si 
účastníci (ktorí sa zapoja do adventnej hry a vyžrebujú 
čísla) označia okná svojich domov číslom aktuálneho 
dňa, a takto označené okná zároveň aj vyzdobia.  
   Sviatočne vyzdobené okná potom „bádatelia“ môžu 
vyhľadávať.  
   A čo hľadajú „bádatelia“ počas adventného obdobia 
pri prechádzke ulicami obce? Hľadajú sviatočne vyzdobené 
okná s aktuálnymi číslami dní v adventnom kalendári, 
ktoré si zúčastnení v adventnej hre vyvesia na dobre vi-
diteľné miesta svojich okien počas celého obdobia 
adventu.  
   Úlohou „bádateľov“ je nájsť čo najviac „adventných 
okien“. Na FB stránke obce budú počas trvania hry 
každé ráno oznámené „bádateľom“ pomocné informácie 
(t. j. názov ulice).  
   Začíname 1. decembra spoločnou prechádzkou k prvé-
mu sviatočne vyzdobenému oknu. Poďme sa prejsť, 
hľadajme a čakajme na zázrak! 
 
Prihlásiť sa do „adventnej hry“ môžete osobne v obec-
nej knižnici, správou cez messenger, alebo u Magdalény 
Horváthovej na tel. č.: 0911 248 057, a u Ediny Na-
gyovej na tel. č.: 0904 421 181. Termín prihlásenia 
sa do hry je do 20. novembra 2024. 

Tisztelt Nyugdíjasaink! 

Az idei évben is megrendezésre kerül a már hagyományossá 
vált Nyugdíjas nap. A helyi kultúrházban ebben az évben 
is ünnepélyes keretek között látjuk vendégül Hodos község 
öregségi nyugdíjasait, úgyszintén a nyugdíjas otthonokba, 
idősgondozó intézményekbe költözött volt nyugdíjasainkat 
is, akiknek a község polgármestere az önkormányzat kép-
viselőivel közösen nyújtják át a község ajándékát, egyszeri 
pénzbeli juttatást vásárlási utalvány formájában. 
   Mielőtt átadnánk Önöknek a vásárlási utalványokat, 
tisztelettel kérjük azon öregségi nyugdíjasainkat, akik 
Hodos községben állandó lakhellyel 
rendelkeznek, és még ezidáig nem 
részesültek juttatásban, hogy a helyi 
községi hivatalban mutassák fel a 
Szociális Biztosító öregségi nyugdíj 
folyósításáról szóló határozatát. 
 

Vážení dôchodcovia! 

Obec Vydrany aj v tomto roku usporadúva Deň dôchodcov, 
kde slávnostne privítame obyvateľov obce Vydrany – po-
berateľov starobného dôchodku, ako aj našich bývalých 
obyvateľov poberateľov starobného dôchodku umiestnených 
v zariadeniach pre dôchodcov a seniorov. 

   Žiadame tých dôchodcov, ktorí 
majú trvalý pobyt v obci Vydrany a 
doteraz nedostali jednorazový finančný 
príspevok, aby na miestny obecný 
úrad priniesli Rozhodnutie Sociálnej 
poisťovne o priznaní starobného dô-
chodku.

ROZSVIEŤME  
ADVENTNÉ OKNÁ 

ODAFIGYELÜNK MINDEN GENERÁCIÓRA 

 
A hodosi Nyugdíjas Szervezet új vezetősége közösségé-
pítő tervekkel kezdte meg tevékenységét. Első lépésként 
találkozóra került sor köztük és a község polgármestere, 
Balódi László között. A megbeszélés elsődleges témája 
nyugdíjasaink támogatása volt az önkormányzat lehe-
tőségeihez mérten, hiszen a község vezetése szociálpoli-
tikája alapján igyekszik minden generációnak segíteni. 
Az utóbbi hónapokban a játszóterek átadásai után az 
önkormányzat a nyugdíjasokra fókuszál, így az év végén 
megrendezésre kerülő nyugdíjas napon a kultúrműsor, 
a vacsora és az édesség mellett 25 eurós vásárlási utal-
vánnyal tiszteli meg őket, ezzel támogatva a helyi vál-
lalkozókat is, hiszen az utalványt kizárólag a hodosi 
élelmiszerboltokban lehet beváltani. Mert számunkra 
minden generáció egyaránt fontos! 
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ADVENTI ABLAKVADÁSZAT 
KÖZÖS PROGRAMRA HÍVJUK NEMESHODOS LAKÓIT!

Az önkormányzat mellett mű-
ködő környezetvédelmi szak-
bizottság értesíti a lakosságot, 
hogy az adventi időszakban 
szeretnék megteremteni köz-
ségünkben egy új ünnepi ha-
gyományt. Minden nap más-
más család öltözteti ünnepi 
díszbe a háza ablakát, amit 
aztán a lelkes vadászok felku-
tathatnak. Nagyszerű közös 
programot teremtve ezzel a 
lakosság apraja-nagyja számára.  
   A játék december 1-én in-
dul egy közös sétával az első 
ablakhoz és egészen december 
24-ig tart, hasonlóan ahhoz, 
ahogy az adventi kalendári-
umban is minden nap kinyi-
tunk egy kis ablakot. 
   Hogy mit keress Nemes-
hodos utcáit járva? Az ablakdíszítők mindig az adott nap dá-
tumának megfelelő számát teszik ki az utcáról jól látható 
helyre, és emellett karácsonyi pompába öltöztetik házuk 
ablakát.  

Ha nem sikerül valamelyik 
nap útra kelned, ne csüggedj, 
a díszítők az ünnepek végéig 
megőrzik a számokat. Lema-
radásodat pótolhatod.  

Az, hogy egyes napokon 
hol nyílik ablak, teljesen titkos. 
Persze segítséget adunk. Min-
den reggel közzétesszük a falu 
Facebook-oldalán azt az utcát, 
ahol az adott számot találod. 
Késő délután pedig indulhat 
az ablakvadászat.  

A feladat: egy kis esti séta 
során minden nap megkeres-
heted az újabb világító ablakot! 
Találjatok meg minél többet! 
Készítsetek akár egy szelfit is 
a kivilágított ablaknál. Sétál-
janak, kutassanak, várjuk 
együtt a csodát! 

   Jelentkezési határidő: 2024. november 20. 
   Jelentkezni lehet: a könyvtárban személyesen, vagy mes-
sengeren, illetve telefonon Horváth Magdánál (0911 
248 057) és Nagy Edinánál (0904 421 181).  

LAKOSSÁGI INFORMÁCIÓ
Sok esetben, ha baj történik a faluban, nem tudjuk, kit szólítsunk meg, kihez forduljunk. Persze itt nem tűzesetre, vagy 
komolyabb bűncselekményre gondolunk, amihez természetesen tudjuk, kit kell hívni, inkább a mindennapi problémák 
megoldására. Íme az emberek, akik törődnek velünk.  

Kázmér Zoltán 
Amennyiben a közvilágítás, 
illetve a hangosbemondó meg-
hibásodását tapasztalják, han-
gos vagy éppen hangtalan, ma-
gunkban fortyogó morgás he-
lyett Zoltánt kell hívni, aki 
embereivel igyekezni fog minél 
hamarabb elhárítani a problé-
mát. (0911 349 169) 

Klempa Katalin  
A csatornahálózattal kapcso-
latos fennakadásokat eddig 
Szabó Katalin kezelte, ám au-
gusztus 5-től ezt a funkciót 
átvette tőle Klempa Katalin, 
így őt kell értesíteni, ha a szen-
nyvízhálózattal bármilyen pro-
bléma merül fel. (0908 417 
603)  

Kardos Marika  
Építkezési engedélyt intézne, 
vagy utólagos engedélyre van 
szüksége, esetleg legalizálná il-
legálisan felhúzott melléképü-
letét? Ha ilyen ügyben van 
szüksége segítésgre, akkor Kar-
dos Marikát kell keresnie, aki 
minden bizonnyal segít. (0944 
704 007) 

Bucsányi Gábor  
A temetővel kapcsolatos kér-
désekben Gábort kell értesíteni. 
Ha a sírhelyek bérlésének ren-
dezéséről, vagy temetésről, 
búcsúztatásról van szó, esetleg 
az urnafallal kapcsolatos kér-
dések merülnek fel, Bucsányi 
Gábort (0951 656 730, 031 
552 21 25) kell keresni.  
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• ANYAKÖNYVI HÍREK •  
• SPRÁVY Z MATRIKY • 

september 2024 szeptember 

A hozzátartozók fogadják őszinte részvétünket. 
Pozostalým rodinám vyslovujeme úprimnú sústrasť 

nad stratou ich blízkych.

Ö N K O R M Á N Y Z AT O B E C N É  Z A S T U P I T E Ľ S T V O

Az önkormányzat 2024. 10. 14-én megtartott  
ülésének programja

Program zasadnutia OcZ,  
konaného dňa 14. 10. 2024

 1.   Megnyitó 
 2.   Jegyzőkönyvvezető kijelölése és a hitelesítők jóváhagyása 
 3.   Tárgyalási rend jóváhagyása 
 4.   Határozatok teljesítésének ellenőrzése 
 5.   Javaslat bérleti szerződés megkötésére a Csepi & Csepi kft-vel 
 6.   2. függelékjavaslat Hodos község gazdasági és szociális  
      fejlesztési programjához a 2021–2027-es időszakra 
 7.   Számlák jóváhagyása 
 8.   A 2024-es nyugdíjas találkozóval kapcsolatos határozati 
      javaslat 
 9.   Az adóhátralékok alakulásának folyamatos figyelemmel  
      kísérésének beszámolója az adók és illetékek területén 
10.  Bizottsági elnökök, valamint a helyi iskolatanácsokba  
      delegált képviselők beszámolója  
11.  A polgármester beszámolója 
12.  Egyéb aktuális ügyek – vita 
13.  Zárszó

 1.   Otvorenie  
 2.   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
 3.   Schválenie programu rokovania 
 4.   Kontrola plnenia uznesení OcZ 
 5.   Návrh nájomnej zmluvy medzi Obcou Vydrany a  
      spoločnosťou Csepi & Csepi s.r.o., 
 6.   Návrh Dodatku č.2 k Programu hospodárskeho a sociál- 
      neho rozvoja Obce Vydrany na roky 2021–2027 
 7.   Odsúhlasenie faktúr 
 8.   Návrh uznesenia o príprave stretnutia seniorov v roku 2024 
 9.   Správa hlavného kontrolóra o priebežnom sledovaní  
      vývoja pohľadávok na úseku daní a poplatkov    
10.  Správa predsedov komisií a poslancov OcZ delegovaných  
      do Rady školy pri MŠ s VJM Vydrany, a do Rady školy  
      pri ZŠ s VJM Vydrany 
11.  Správa starostu obce 
12.  Iné aktuálne otázky – diskusia  
13.  Záver

ELHUNYT • ROZLÚČILI SME SA:  

 
• Bús Károly (63) 
• özvegy Keszi Anna, szül. Badala (90) 

V Ý Z V AV Ý Z V A   
Správca pohrebiska vo Vydranoch upozorňuje všetkých, 

ktorí majú pochovaných svojich príbuzných na miestnom 
cintoríne, že podľa všeobecne záväzného nariadenia 4/2015 
na každé hrobové miesto musí byť uzatvorená nájomná 
zmluva a zaplatené nájomné. Vyzývam týmto tých, ktorí 
ešte nájomnú zmluvu nemajú, aby sa dostavili na obecný 

úrad za účelom jej uzavretia.  
Bližšie informácie dostanete  

od Gábora Bucsányiho na t. č.:  
0951 656 730 a 031 552 21 25 každý pracovný deň od 

8.00 do 12.00, alebo osobne na obecnom úrade.

F E L H Í V Á SF E L H Í V Á S  
A hodosi temető gondnoka értesít mindenkit, akinek  
elhunyt szerettei a helyi sírkertben nyugszanak, hogy 

miden sírhelyre a 4/2015-ös általános érvényű rendelet 
alapján szükséges bérleti szerződést kötni és befizetni a 
bérleti díjat. Ezennel szeretném értesíteni mindazokat, 

akiknek még nincs ilyen szerződésük, hogy álljanak meg  
a helyi községi hivatalban annak megkötésére. További 

információkat a 0951 656 730 és a 031 552 21 25  
telefonszámon kaphatnak Bucsányi Gábortól  
minden hétköznap 8.00 és 12.00 között. 

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK  
UZAVRELI MANŽELSTVO:  
 

   Ozsvald Zoltán, MSc (Hodos)  
és Kováčová Linda, Ing. (Hodos)     
 
 
 
Gratulálunk és sok boldogságot kívánunk!  
Novomanželom blahoželáme!
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Lábadi Klára 2007-ben költözött el 
szülőfalujából a magyarországi Ko-
máromba. A szerelem vitte oda, a pár-
jával közösen költöztek oda és ma is 
ott élnek. Egy 13 éves fiuk van. 
 
Milyen gyakran jársz vissza Hodosba? 
Havonta egy vagy két alkalommal biz-
tos. Általában a családot látogatom meg, 
vagy ha van születésnap, névnap, vagy 
bármilyen ünnep, illetve a fodrászom 
is még a régi. Nemrég születtek az öcsé-
méknél ikrek, úgyhogy hozzájuk is jö-
vök. Ezen kívül még a temetőben szok-
tam megállni a nagyszüleim sírjánál.  
 
Annak idején, mikor elköltöztél, nem 
gondolkoztál azon, hogy esetleg Ho-
dosban építkezzetek, költözzetek, 
vagy eleve adott volt a Komárom? 
Azért nem gondolkodtam ezen, mert 
abban biztos voltam, hogy a párom nem 
találna itt a szakmájában munkát, hi-
szen ő magyarországi és nem tud szlo-
vákul. De megmondom őszintén, hogy 
én nagyon szerettem Magyarországot, 
meg szeretem, de azért minden alka-

lommal, amikor Hodosba jövök és el-
hagyom már a Dunaszerdahely táblát, 
akkor az azért megdobogtatja a szívem. 
 
Mit szólsz azokhoz a változásokhoz, 
amelyek az utóbbi években a faluban 
történtek?  
Tetszik. Láttam, mennyi újítás van, a 
temetőt szépen rendben tartják. Hallot-
tam a sógornőmtől, hogy mennyi jó 
program van, is például a játszótér át-
adása és a „palacsintafesztivál”. Vagy itt 
vannak a falunapok és egyéb programok, 

illetve fejlesztések. Ami furcsa, hogy vé-
gigbiciklizve, vagy végigsétálva a falun 
sok idegent látok az utcákon. De ez ter-
mészetes velejárója az életünknek. Ami 
negatívum, az utak és a járdák állapota, 
mint például a szüleim utcájában.  
 
Nem gondolkodtál azon, hogy vissza-
költözz? 
Komáromban van egy családi házunk, 
kertünk, a munkahelyem, ami szintén 
odaköt. Nagyon jó ott a közösség, sze-
retek ott élni és dolgozni.  
 
Mi az, amire szívesen emlékszel a ho-
dosi gyerekkorodból? 
A gyerekekre az utcán, a játékokra, mint 
például a tollasozás, az esti beszélgeté-
sekre, a barátokra, a legjobb gyerekkori 
barátnőmre. 
 
Mennyire érzed még magad így Ko-
máromban élve hodosinak? 
Abszolút annak érzem magam. Ha va-
laki megkérdezi, honnan vagyok, el 
szoktam mondani. Gyógyszertárban 
dolgozom és néha kapunk szlovák re-
cepteket is, akkor mindig megdobban 
a szívem. Sőt volt már olyan is, hogy 
hodosinak adtam ki gyógyszert. 

Lábadi Klára
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Községünkben és ismerőseink között is 
vannak bizonyára jó páran, akik Pozsony-
ban tanultak és a köznyelv lezserül csak 
úgy minősíti tudásukat, hogy „a Ko-
menskýn végzett”. De vajon mennyit tu-
dunk az emberről, akiről az intézmény a 
nevét kapta? Erről szól a könyv, amelyet e 
havi számunkban ajánlok.  
   M. V. KRATOCHVÍL: COMENIUS ÉLETE. 
Comenius feltehetően a morvaországi 
Nivnicében született 1592. március 28-
án, cseh-morva pedagógus, filozófus, teo-
lógus és író, a „nemzetek tanítója”. Ő te-
kinthető az első modern pedagógusnak. 
(Egyik apai őse Magyarországról szárma-
zott, Szegesnek hívták.) Szüleit korán el-
veszítette, így egyik nagynénje nevelte és 
taníttatta. A latin iskola elvégzése után a 
Heidelbergi Egyetemen tanult. Tanulmá-
nyai elvégzése után megnősült és Fulnek 
városában telepedett le, ahol lelkipásztor 

és tanító lett a város latin iskolájában. A 
harmincéves háború kitörése után elvesz-
tette otthonát, családját, és menekülésre 
kényszerült. Londonba, majd Svédor-
szágba utazott, hogy közreműködjön az 
oktatás megreformálásában. 1650 márci-
usában Lórántffy Zsuzsanna fejedelem-
asszony Sárospatakra hívta, négy évig tar-
tózkodott Magyarországon. Élete végén 
Amszterdamban telepedett le. Fő műve 
az Egyetemes tanácskozás, amelyben a vi-
lág bajaira keres gyógyírt. Ezt a könyvet 
már nem tudta kiadni, 1670. november 
17-én elhunyt. Nevezetes pedagógiai elvei 
mindmáig élnek és hatnak. Ajánlómat egy 
tőle származó idézettel fejezem be: „Köny-
vek révén sokan lesznek tudóssá az iskolán 
kívül is, könyvek nélkül viszont senki nem 
lesz tudós, még az iskolában sem.” Ez a 
könyv nem egy könnyed hangvételű, szó-
rakoztató olvasmány, de néha ilyen isme-

retterjesztő, oktató jellegű irodalmat is be 
kellene iktatni olvasandó könyveink közé. 
Mindenkit szeretettel várok könyvtá-
runkba. Kellemes olvasást kívánok!

Könyvespolc Horváth Magda  
ajánlója
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Medzi 18. a 20. októbrom tohto roku 
sa v Gréckych Aténach konali POSA 
Aerial Art World Championship – 
Majstrovstvá sveta vo vzdušnej akrobacii, 
ktorých sa na základe kvalifikácie z jú-
nových národných majstrovstiev zú-
častnili dve dievčatá vydranského ak-
robatického klubu AyFly Family. Majst-
rovstiev sa dokopy zúčastnilo viac ako 
300 športovcov s 377-mi koreografiami 
z celkovo 18 krajín z celého sveta. 
Naše dve atlétky spolu s ich trénerkou 
tvorili slovenskú delegáciu a reprezen-
tovali tak našu krajinu pod slovenskou 
vlajkou. Dievčatá súťažili v kategórii 
Junior A Amateur Hammock, kde 
Csenge Nagy skončila na 8. mieste a 
Réka László na 9. mieste. 

„Som nesmierne hrdá na dievčatá za 
ich neochvejnú vôľu, vytrvalosť, tvrdú 
prácu, ako aj za samotnú účasť na ich 

prvom svetovom šampionáte, a za vyni-
kajúce výsledky, ktoré na súťaži dosiahli” 
– prezradila Nikoleta Balódi, trénerka 
a vedúca klubu AyFly Family Vydrany. 
„V mene našej malej delegácie by som 
chcela poďakovať všetkým sponzorom, 
ktorý finančnou podporou prispeli k 
tomu, aby sme sa majstrovstiev mohli 
zúčastniť. Vrelá vďaka patrí tiež pre 
Viola Tóth Kázmér za krásne súťažné 
kostýmy, riaditeľovi ZŠ Ármina Vám-
béryho za podporu a pochopenie počas 
príprav aj samotnej súťaže, a každému, 
kto bol v duchu s nami počas celej 
udalosti. Na záver by som tiež chcela 
poďakovať rodičom za ich nevyčerpa-
teľnú trpezlivosť a podporu svojich 
detí” – uzavrela trénerka.

Majstrovstvá sveta vo vzdušnej akrobacii

ÉREMESŐ A LÉGTORNÁSZOKNÁL
Október első hétvégéjén az AyFly Fa-
mily csapata részt vett a MALESZ RU-
LES – Rúd és Légtorna Versenyzői és 
Szabadidős Magyar Kupa versenyen 
Budapesten. A lányok kimagasló ered-
ményekkel tértek haza.  
 
Hálásan köszönjük a Magyar Levegőspor-
tok Szövetségének a lehetőséget, és azt, 
hogy mindig szeretettel és barátsággal fo-
gadnak bennünket Szlovákiából. A meg- 
mérettetésre 6 produkcióval neveztünk, 
a lányok pedig az alábbi helyezéseket 
érték el: 
   Kezdő Hammock Junior A Open ka-
tegóriában László Réka az első, Šenkár 
Leila a második, Nagy Csenge pedig a 
harmadik helyen végzett. A Kezdő Ham-
mock Senior Open kategóriában szintén 
dobogós eredmények születtek, innen 
Hipik Júlia az első, Borbély Karin pedig 
a második helyezést hozta el. Kezdő 
Karika Junior A Open kategóriában Si-
posová Gabriela első versenyéről arany-
éremmel tért haza.  
   Végtelenül büszke vagyok a lányokra! 
Köszönöm nekik az alázatot, azt a te-
mérdek energiát és kemény munkát, amit 
belefektettek a felkészülésbe. Amíg mások 
élvezték a nyarat, ők kőkeményen edzettek 
a kitűzött cél elérése érdekében. Megvoltak 

a mumusok, a félelmek, de sikerült. 
Hiszen épp ezt a legnehezebb: levetkőzni 
a félelmeiteket és kétségeiteket önmaga-
tokkal szemben. De én hittem a tehetsé-
gükben az elejétől fogva, és hinni fogok 
a végsőkig!  
   Lányok, legyetek magatokra nagyon 
büszkék, hiszen nem könnyű út vezetett 
idáig! A legnagyobb ajándék számomra 
látni a mosolyt az arcotokon, mikor meg-

mutatkozik munkátok gyümölcse. Mér-
hetetlenül értékes élmény volt számomra, 
hogy ott lehettem veletek minden pilla-
natban.  
   Végezetül pedig hatalmas köszönet illeti 
Tóth Kázmér Violát, aki a ruhaterveinket 
megvalósította, így a lányaink gyönyörű 
egyedi ruhákban versenyezhettek. 
 
                                 Nikoleta B. Balódi

S p o r t
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Légtorna-világbajnokságon a hodosiak
Október 18. és 20. között a görögor-
szági Athénban került megrendezésre 
a POSA Légtorna ART (művészeti) Vi-
lágbajnokság, melyen a hodosi AyFly 
Family légtorna csapat két tagja is ver-
senyzett kimagasló teljesítményt nyújt-
va. A világbajnokságon 300 atléta vett 
részt több mint 377 versenyszámmal 
összesen 18 országból. Ebből a mi két 
atlétánk és edzőjük alkották a szlovákiai 
delegációt, képviselve ezzel az országunk 
a szlovák zászló alatt. 
 
Van, akinek egy nyugodt hétvége volt ez 
az októberi pár nap, s akad, aki lélekben 
az atlétáinkkal izgulta végig az egészet. 
Azt biztosra elmondhatjuk, hogy a Hodosi 
légtorna csapat részéről hihetetlen élmé-
nyekkel és érzelmekkel teli napokról be-
szélhetünk.  
   A lányok a Junior A Amateur Ham-
mock – 10 és 14 év közötti versenyzők – 
kategóriában indultak, ahol Nagy Csenge 
(Sikabony) a 8. helyen, László Réka 
(Hodos) pedig a 9. helyen végzett. „Ki-
mondhatatlanul büszke vagyok a lányokra 
a rendíthetetlen akaratukért, kitartásukért, 
kemény munkájukért és életük legelső 
művészeti világbajnokságán való részvé-
telükért – amihez, ha hiszik, ha nem, 
szintén nagy bátorság és elhatározás kellett 
–, illetve az ott elért kimagasló eredmé-
nyeikért. Hatalmas akadályokat küzdöttek 
le, és a verseny által nem csak szakmailag 
fejlődtek a lányok, hanem emberileg is 
elősegítette fejlődésük az idáig tartó rögös 
út. Hálás vagyok nekik, mert általuk 
rengeteget tanulhattam, ami elősegítette 
az én személyes fejlődésem is és úgy 
érzem jobb edzővé váltam általuk. Az 
együtt megélt élményeket és pillanatokat 
örökké a szívemben őrzöm majd!” – 
mondta a verseny után Balódi Niki, a 
lányok edzője, a hodosi AyFly Family 
légtorna stúdió vezetője.  
   Hozzátette, hogy számukra már ön-
magában hatalmas sikernek számított, 
hogy a júniusi bajnokságon megszerzett 
kvalifikációval bekerülhettek eme világ 
nagyságú versenybe. „A versenyzés öröme 
csupán picivel több mint egy éve kö-
szöntött be életünkbe, amely alatt összesen 
csupán 6 versenyen vettünk részt eddig 
a vb-n kívül. Pont emiatt vélem úgy, 

hogy ez a részvétel eszméletlen sikert 
jelent úgy a lányok, ahogy a szülők és 
edzőjükként az én életemben is” – hang-
súlyozta a csapatvezető. 
   „Kimondhatatlanul köszönöm a szü-
lőknek gyermekeik segítését, köszönöm 
a temérdek időt és energiát, amit bele-
fektettek a gyerkőcök sikere érdekében, 
köszönöm a kimeríthetetlen türelmüket, 
a motiválást, a megértést, és nem utolsó 
sorban a lehetőséget, hogy gyermekeik 
edzője lehetek, hogy mindezt együtt, 
sok-sok nevetés és könnycsepp közt él-
hettük meg” – nyilatkozta Balódi Niki.  
   A szülők mellett természetesen még 
nagyon sokan különböző módon segí-
tettek a csapatnak abban, hogy kijussanak 
Athénba. Ilyen például Tóth Kázmér 
Viola, aki a lányok csillogó pompában 
tündöklő versenyruháit készítette el, a 
Vámbéry Ármin Alapiskola igazgatója és 
a lányok osztályfőnökei, akik tekintettel 
voltak a felkészülésre és a vb miatt kiha-
gyott iskolai napokra, hiszen az iskola 
számára is hatalmas megtiszteltetés, hogy 

két diákjuk képviselte az országot egy 
ilyen tekintélyes sporteseményen.  
   Továbbá az atléták és családjuk nevében 
a klub köszöni mindenkinek, aki lélekben 
a lányokkal volt, illetve online nézte az élő 
adást a versenyről, és otthonról szurkoltak 
nekik. Úgy érzik, mérhetetlen hálával tar-
toznak mindenkinek, aki anyagi támoga-
tásával segített nekik a kijutásban, hiszen 
költségileg ez nem lett volna egyszerű.  
   Köszönet a támogatóknak: AyFly Fa-
mily csapat, Sikabonyi polgári társulás, 
Doprava Kálmán Kft. (reptéri szállítás), 
Kardos Izolácie Kft., Főnix Ground 
Golf Hodos, Autoškola Dobrý, Ko-
pecsni Zsolt, Beta Partners Kft., MUDr. 
Július Karácsony (sportorvosi vizsgálat 
+ igazolás), Family Market élelmiszer-
üzletlánc, Red Hair Fekete Szilvia, 
Vydranypark.sk (a legnagyobb anyagi 
támogató), és mindazoknak, akik pénz-
ügyileg támogatták a kijutásuk, de 
szerettek volna névtelenek maradni. 
 
                                                       (af )
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Köszgéünk focicsapata lapzártánkig (október 
20.) négy mérközést játszott két győzelem és 
két veszteség arányban. Az eddig lejátszott 12 
mérküzésből eddig ötöt sikerült megnyerniük, 
így jelenleg a tabella hetedik helyén állnak.  
 
Eredmények: 
9. forduló: 
Felsőpatony–Hodos 6:3 (2:2), g.: Straka (33.), 
Gajdacs (45., 72.), Poldauf (55., 58., 84.), ill. 
Csémy (5.), Kevický (24.), Szűcs (61.). 
 
10. forduló: 
Hodos–FK Nagymagyar 1:0 (0:0), g.: Szűcs 
(56.). 
 
11. forduló: 
Nagymegyer B–Hodos 4:3 (1:3), g.: Vízvári 
(37.), Végh (51.), Fitos (64.), Szabó (73.), ill. 
Kollár (1.), Csémy (9.), Szűcs (39.). 
 
12. forduló: 
Hodos–Csiliznyárad 3:0 (2:0), g.: Szűcs (6., 
51.), Kevický (38.).

 1. Ekecs-A.szakállas  12   9    3    0    40:15    30    
 2. Nagyszarva           12   7    4    1    46:19    25  
 3. Nagymagyar         12   7    2    3    36:16    23   
 4. Felbár                   12   7    2    3    29:21    23  
 5. Nagymegyer B      12   7    1    4    36:30    22   
 6. Tárnok                  12   6    2    4    26:27    20   
 7. Hodos                  12   5    4    3    37:21   19  
 8. Béke                     12   5    3    4    23:21    18   
 9. Tejfalusi TE          12   4    5    3    19:16    17
10. Medve                 12   5    1    6    30:24    16
11. Csiliznyárad         12   4    3    5    22:23    15
12. Dióspatony          12   3    2    7    22:35    11
13. Csákány               12   3    2    7    24:47    11
14. Sárrét                   12   2    2    8    15:34    8   
15. Felsőpatony         12   2    1    9    15:41    7   
16. Cs. Nádasd          12   1    1    10  9:39      4
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